
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Матеріали IV Всеукраїнської науково-

практичної Інтернет-конференції 

 

 

17-21 лютого 2020 року 

 

Полтава  

2020 



 

Кафедра економічної кібернетики, бізнес-економіки та інформаційних систем 

ВНЗ Укоопспілки «Полтавський університет економіки і торгівлі» 

Кафедра педагогічної майстерності та менеджменту імені І. А. Зязюна 

Полтавського національного педагогічного університету імені В. Г. Короленка 

Коледж управління, економіки і права  

Полтавської державної аграрної академії 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

МАТЕРІАЛИ  
ІV Всеукраїнської науково-практичної Інтернет-конференції 

«РЕСУРСНО-ОРІЄНТОВАНЕ 

НАВЧАННЯ В «3D»: ДОСТУПНІСТЬ, 

ДІАЛОГ, ДИНАМІКА» 

 
 

м. Полтава, КУЕП ПДАА 

 

17-21 лютого 2020 року 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Полтава – 2020 



 

307 

вікових й особистих інтересів студентів забезпечує позитивну мотивацію й 

диференціацію в навчанні, активізує самостійну творчу діяльність студентів при 

виконанні проєкту. Кількість учасників при виконанні проєкту в залежності від 

його складності може бути різною: від одного (індивідуальний проєкт) або 

декількох студентів однієї учбової групи до великих творчих колективів. 

Проєктне навчання – корисна альтернатива класно-урочної системі, але 

воно зовсім не повинне витісняє її й ставати деякою панацеєю. Спеціалісти з 

країн, що мають великий досвід проєктного навчання вважають, що його слід 

використовувати як доповнення до інших видів прямого або непрямого навчання, 

як засіб прискорення росту й в особистісному сенсі, й в академічному. 

Список використаних джерел 
1. Лапчик М.П. Методика викладання інформатики: Учеб. Посібник 

для студ. Пед. вузів. М.: видавничий центр «Академія», 2001. 624с.  

2. Навчальна програма «Інформатика», рівень стандарту. 

3. Цвєткова М.С. Сторіччя проєктного навчання. Інформатика 

(щотижневий додаток до газети «Перше вересня»). 2002. № 20. С. 1-2.  

 

Шарлай Наталія Миколаївна 

викладач кафедри фізіології, Українська медична стоматологічна 

академія, natasharlay38@gmail.com  

 

ВИКОРИСТАННЯ ДОСВІДУ РОБОТИ ОЛЕКСАНДРА 

ОЛЕКСАНДРОВИЧА БОГОМОЛЬЦЯ В УМОВАХ СЬОГОДЕННЯ 

 

Упродовж останніх двох десятиліть у нашій державі та за кордоном 

розгортаються дискусії навколо проблем вищої школи, оскільки вища освіта є 

основою духовного розвитку людини і суспільства, економічного зміцнення 

країни. Від якості розбудови її системи залежить інтенсивність відтворення 

інтелектуального потенціалу народу, його місце у світовій спільноті. Саме тому 

освітня система активно удосконалюється з метою інтеграції в світовий освітній 

простір. 

Серед студентської молоді таким середовищем, без сумніву, є наукова 

школа. Олександр Олександрович завжди приділяв велику увагу існуванню та 

розвитку створених ним наукових шкіл та пропагував створення наукових 

шкіл своїми учнями вищій школі. У керівництві О.О. Богомолець 

використовував такий же стиль, як і у викладанні – лаконічність, точність, 

нічого зайвого, усі питання вирішувалися швидко й оперативно, усі 

документи оформлялися вчасно і коректно. 

Формування  професійної компетентності  студентів-медиків у процесі 

навчання є запорукою професійної мобільності майбутніх лікарів і передбачає 

організацію навчального процесу на засадах, що відповідають сучасному рівню 

наукових досліджень та сучасним можливостям освітніх технологій. 

В умовах сьогодення досвід роботи Олександра Олександровича 

Богомольця по організації наукових шкіл, як осередків становлення наукової 

еліти держави плідно втілюється в медичних університетах.  
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